

兵临城上·战况

法外长称
若利“真正停火”
联军可停止行动

据新华社电 法国外交部长朱佩22日称,若利比亚领导人卡扎菲严格执行联合国安理会有关决议接受“真正停火”,正在利比亚进行军事干预的多国联军可以随时停止行动。
朱佩当天在法国国民议会发言时说,若卡扎菲的部队撤出所有占据的地点,返回营地并停止军事行动,根据安理会决议实现“真正停火”,联军的军事干预可以随时停止。朱佩说,军事行动停止后,有关各方应考虑如何重建和平。他表示,法国是此次对利比亚军事行动的发起者,也将成为促进利比亚和平建设的带头人。他说,法国总统萨科齐将在近日就此表态。

利比亚政府称
600万人参加战斗

本报讯 利比亚政府发言人21日晚上在的黎波里表示,利比亚政府希望利比亚和平、稳定、团结,但是如果反政府武装趁着多国联军展开军事行动的机会卷土重来,利比亚政府也不会坐以待毙,利比亚人将会拿起武器保卫国家,届时将有600万全副武装的利比亚人进行战斗。据央视

北约实施武器禁运

据新华社电 22日北约28个成员国大使在布鲁塞尔举行会议,北约秘书长拉斯穆森说,北约已经决定对利比亚实施武器禁运。
此外,法国总参谋部也在同日宣布,“戴高乐”号航母上的“阵风”战斗机22日在利比亚上空发起了首次行动。



3月22日,利比亚班加西南部的提卡,多国部队战机在空袭利比亚政府军。

三番空袭

88架次战机
轰炸利首都

本报 利比亚首都的黎波里的多处目标21日晚遭到西方国家战机的空中打击。这是19日以来,战机连续第三次空袭的黎波里目标。除了的黎波里,多国部队还轰炸了一个目标——利比亚中部的塞卜哈,这里有利比亚的空军基地,而且也是卡扎菲的家乡。
利比亚首都的黎波里附近军营、输油管道等多处地点21日晚9时遭轰炸,随后地面响起利

比亚高射炮强烈的炮击声。利比亚电视台说,21日晚的空袭致大量平民伤亡。
目击者称,的黎波里东部靠近海边的一处海军基地首先遭到袭击,此军营位于广播电视大楼附近。随后,离军营大约两公里沙阿卜港附近的一条输油管道在空袭中发生爆炸,目击者看到爆炸后引起大火。此外,位于的黎波里以西大约30公里处的

一个政府军营地也遭到了战机轰炸。
第三轮空袭,美、英又发射了12枚“战斧”巡航导弹。瞄准的目标是利比亚的军事指挥中心、防空基地,还有“飞毛腿”地对地导弹。另外加拿大空军的6架CF-18“大黄蜂”战机,也已经加入了多国作战部队,参与空袭。美国军方统计,第三轮空袭多国部队的战机,总共出动了88架次,

而在一天之前战机总共出动了60架次。
爆炸发生后,利比亚政府发言人紧急召开记者会,对轰炸行动表示强烈抗议。他说,西方国家连续3天对利比亚发动军事打击,而这是在利比亚武装部队已宣布全面停火并停止所有军事行动之后发生的。利比亚大部分民用机场和海港都在袭击中遭到破坏。综合新华社、央视

中国平安 PINGAN 电话车险



私家车险多省15%

中国平安 - 理赔代理人 葛优

400万 车主的选择
4008-000-000

平安电话车险 投保人数遥遥领先

电话车险险种组合: 车损+三者20万+盗抢1万/辆+驾乘-各险不计免赔
赔付标准: 车险, 意外险, 医疗险, 重疾险, 寿险, 养老, 教育, 婚嫁
客服热线: 平安车险电话车险请拨打4008-000-000 24小时

福克斯 1.3 平安电话车险 最高保额	荣威 24 平安电话车险 最高保额	东风 14 平安电话车险 最高保额	迈腾 16 平安电话车险 最高保额
2306元	3212元	1813元	2343元
别克 14 平安电话车险 最高保额	夏利 14 平安电话车险 最高保额	朗逸 1.6 平安电话车险 最高保额	高尔夫 1.8 平安电话车险 最高保额
1784元	1614元	2006元	1839元

现在拨打 4008-000-000
免费升级成金牌服务

送

- 爱车大管家
- 一天赔付
- 免费非事故道路救援